7 класс

1. Решение. Чтобы найти среднюю скорость, нужно весь путь разделить на всё время. 
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Ответ. ʋср = 40 км/ч
2. Решение. За 10 мин. = 600 с Миша пробежал 6 м/с · 600 c = 3600 м, а

Степан — 4 м/с · 600 c = 2400 м. Миша  обогнал Степана на 3600 м

- 2400 м = 1200 м. Это и есть длина круга.

Ответ. Длина круга составляет 1200 м.

3. Решение. За 2 секунды Вася убежал на 5 м/с · 2 с = 10 м. После старта

Пети скорость сближения школьников составила 7,5 м/с 5 м/с = 2,5 м/с.

Следовательно, погоня длилась 10 м : 2,5 м/с = 4 c.

Ответ. Петя догнал Васю спустя 4 с после своего старта.

8 класс

1. Решение. Масса алюминиевого груза определяется по формуле:
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Ответ. Мал = 381 кг.

2. Решение. Сила, с которой давит вода на прокладку крана:
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Ответ. F = 15 Н

3. Решение. Время равномерного движения поезда:
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Ответ. t = 1250 c ≈ 21 мин.

4. Решение. Количество теплоты, отданное кипятком, пошло на нагревание холодной воды и алюминиевого котелка. Запишем уравнение теплового баланса и определим температуру, которая установится в котелке: 
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Ответ. tсм = 45,7°С

9 класс

1. Решение. Запишем уравнение теплового баланса:
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Ответ. mдр = 2,64 кг.

2. Решение. Человек шёл относительно берега вдоль сторон плота со скоростью, равной:
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Ответ. V = 5,88 м/с.

3. Решение.  При параллельном соединении двух проводников
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При последовательном соединении
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Ответ. Rпосл = 10 Ом.

4. Решение.  При торможении автомобиля
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Ответ. t2 = 2,1 с.

10 класс

1. Решение.  Запишем условие плавания тела:
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Ответ. Δh = 0,2 м, верёвка не понадобится.

2. Решение.  Максимальная высота подъёма:
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За время полёта 
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Ответ. hmax = 5 м.

3. Решение. По условию за время τ1 = 1 мин вода плотностью

ρ = 1000 кг/м3, удельной теплоёмкостью c и объёмом V = 1 л нагревается на

Δt1 = 10 °C. Получаемое количество теплоты при этом равно cρVΔt1,

а мощность чайника оказывается равной cρVΔt1/τ1.

Во втором опыте масса воды m = 500 г нагревается от 0 °C до 100 °C,

то есть на Δt2 = 100 °C. Получаемое при этом количество теплоты равно

cmΔt2. Время нагревания равно отношению данного количества теплоты

к мощности чайника:
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Ответ. Время нагревания составит 5 мин
4. Решение. 
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Ответ. H = 4,8 км, t = 31 с.

5. Решение. Запишем закон всемирного тяготения для Земли и ракеты, Луны и ракеты:

Ответ. Х=54R З
11 класс

1. Решение. 
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Ответ. S=9,5 м.

2. Решение. Запишем уравнение координаты при гармонических колебаниях и определим начальную фазу колебаний:

Ответ. φ0 = 60°

3. Решение. ЭДС индукции определяем как первую производную от магнитного потока по времени
Ответ. ε = 3,2 мкВ.

4. Решение.  Из закона сохранения энергии следует, что работа силы трения равна разности энергий на горе и на спуске. Тогда кинетическая энергия в конце спуска будет равна 13,86 кДж.

Ответ. Ек = 13,86 кДж.

5. Решение. Запишем формулу для определения изменения внутренней энергии. С учётом данных задачи получаем, что температура газа во втором состоянии уменьшилась в 2 раза. ΔU уменьшилась на 2,5 кДж.

Ответ. ΔU уменьшилась на 2,5 кДж.
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